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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané,  
 
letošní rok jsme započali stavebními úpravami pro zasíťování nových stavebních pozemků na Novém 
světě.  
 
Během ledna jsme podali žádosti o dotace na Karlovarský kraj a dále připravujeme žádosti o dotace                      
i na Ministerstvo pro místní rozvoj. Chtěli bychom získat finanční odporu na opravu místních 
komunikací, veřejného osvětlení, sportovní a kulturní aktivity.  
 
V únoru začneme s omlazováním našeho městského lesíku, ve kterém je většina smrků napadena 
kůrovcem.  
 
Dále si Vás dovoluji pozvat na připravované akce. Ještě v tomto měsíci proběhne Masopust a zároveň 
je v plném proudu příprava na Ples města Skalná, který se uskuteční 14. 03. 2020.  
 

Starostka města - Mgr. Rita Skalová  

 
 

Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce února 

Veronika Jančová  91 let 

František Mašek  88 let 

Františka Cízlerová 86 let 

Růžena Pöschlová 85 let 

Zdenka Eckertová 84 let 

František Tržil  80 let 

Marie Glazerová 80 let 

 

Blahopřejeme! 
Matrikářka MěÚ – Jana Herrová 

 

 

Upozornění na změnu!! 

Vážení, 
     dovolujeme si Vás upozornit na změnu v placení poplatků za odvoz odpadu, pronájem 

pozemku a nebytových prostor, poplatek za psa, poplatek za pronájem hrobového místa. Již 
neobdržíte složenku s výší poplatku, ale tuto informaci obdržíte a rovněž můžete zaplatit u 

paní Kirch, přízemí MěÚ Skalná vlevo, tel. 354 542 824. 
Pro platbu bankovním převodem bude variabilním symbolem číslo poplatníka, které Vám bude 
opět sděleno telefonicky na výše uvedeném telefonním čísle. Specifické symboly zůstávají 
nezměněny.  
     V případě nepřítomnosti paní Kirch, lze informace o platbě bankovním převodem zjistit na 
tel. čísle 354 548 825 a poplatek do pokladny uhradit u tajemnice. 
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Historie Skalné 

Kaplička v místní části Zelená 

 
V roce 1860 započali místní sedláci 
s výstavbou kapličky na Zelené. Podle 
dochovaných informací byla kaplička 
původně zasvěcena sv. Vendelínu, patronu 
sedláků, pastýřů a stád. Kaplička byla 
v soukromých rukou až do roku 2003, kdy ji 
odkoupilo město Skalná. Následující rok 
proběhla rekonstrukce. 
 
Dne 6. listopadu 2004 byla kaplička 
slavnostně znovu vysvěcena. 
 
 
 

 
Z původního vybavení se dochovaly krucifixy v duchu lidového baroka a 
zvon z roku 1792 od chebského zvonaře Mathiase Daniela di Vall 
(v současné době v depozitu). 
 
 
 
 
 
 
 

Kaplička v místní části Starý Rybník 
 

V obci Starý Rybník, v blízkosti zámku, se nachází kaple Panny Marie. Barokní obdélníková kaple 
pochází z roku 1776. Vnitřní zařízení se nedochovalo. Kaple je kryta sedlovou střechou se zvoničkou, 
zvon chybí. 
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Zimní zprávy ze školky 

Letošní zima v bílém kožíšku opravdu nepřišla. Snažili jsme se 

využít sněhové nadílky každého dne  (a že jich moc nebylo)                           

a radovat se společně, alespoň z té trošky sněhu.  

 

Ve školce nám přibyla nová krmítka 

pro ptáčky.  

Každá třída se snaží pravidelně 

zakrmovat a přilepšovat ptáčkům, pak je  společně pozorujeme. Zároveň 

se tak učíme, co ptáčkům chutná a co je pro ně vhodnou potravou.  

 

V úterý 4. 2. nás navštívil ve školce pan myslivec, který si s dětmi vyprávěl 

o přírodě, o zvířatech žijících v našich lesích, 

o brouku kůrovci, který nám napadá smrky 

v našich okolních krásných lesích. Pan 

myslivec přinesl dětem ukázat parůžky srnčí zvěře i parohy jelení, daňčí. 

Setkání bylo opět poučné, zajímavé a na závěr jsme panu myslivci všichni 

zazpívaly zimní písničky. 

 

Ve středu 5. 2. se společně ve školce sešli 

děti ze třídy Motýlků a žáci 9 třídy ZŠ s p. 

učitelkou Mgr. Denisou Goldovou, aby 

společně naplánovali spolupráci 2. pololetí 

školního roku. Deváťáci si s předškoláky společně spontánně zahráli, hry 

rozvíjeli, využívali fantazii a upevňovali přátelské vztahy. Bylo to velice 

příjemné dopoledne plné nevšedních kamarádských zážitků. Děkujeme 

deváťákům za ochotu, snahu a trpělivost, se kterou přistupovali ke 

společným hrám s dětmi. Těšíme se na další spolupráci.  

 

 

Ve čtvrtek 6. 2. se uskutečnil ,,Zimní lesní den“ děti ze zájmového 

kroužku Malých přírodovědců společně s panem myslivcem a paní 

učitelkou přinesli dobroty zvěři ke krmelci, pozorovali stopy zvěře, 

viděli také rozryté části lesa od divokých prasat. 

 

 

 

Ředitelka MŠ – Bronislava Kuželková  
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Žáci 1. a 2. třídy navštívili Svět záchranářů 

Ve čtvrtek 9. 1. žáci 1. a 2. třídy v rámci prevence navštívili Svět záchranářů v Karlových Varech. 

 
Byl tam pro ně připraven program s názvem „Rizika kolem 
nás“. Žáci byli rozděleni do skupin, ve kterých si postupně 
prohlédli budovy záchranné stanice, hasičů, policie a 
domova. Lektoři dětem ukázali, jaká nebezpečí je mohou 
ohrozit, například vznícení domácích spotřebičů a zásuvek 
nebo rychlé vzplanutí vánočního stromku. Také si všichni 
zopakovali důležitá telefonní čísla, na která je v případě 
potřeby nutné volat. Bylo to velmi poučné a dětem se to 
moc líbilo. 
  

 

Michala Kirchhofová 

Exkurze očima čtvrťáků 

V posledním lednovém týdnu proběhla exkurze žáků 4. ročníku v chebském supermarketu. 

 
Byli jsme v Tescu. Provázela nás paní Heidi Rimanovská. Začali 
jsme na rampě, kudy se zboží do obchodu dostane. Tam jsme 
se dozvěděli, že potraviny, které se neprodají, se nevyhodí, ale 
darují se lidem v nouzi nebo zvířatům. Prošli jsme sklady, 
chlaďáky i mrazáky. Došli jsme do pekárny. V pekárně jsme 
viděli výrobu vánoček, pizza bulek. Také jsme si zkusili zboží 
vybalit do regálů a zaplatit si nákup na samoobslužné pokladně. 
  

 
 

žáci 4. ročníku a Mgr. Blanka Novotná, třídní učitelka  

 
 

Hvězdy Fanie 

Naše škola zapojila čtvrťáky do projektu „Hvězdy Fanie “. Jde o hudební a taneční vzdělávací projekt pro 

děti a mládež. Žáci během projektu poznali a zahráli si na 

perkusní nástroje maracas, claves ,bongas, guiras, xylofon                  

a cowbells. Také si zatančili na karibský rytmus. Všechny 

hodiny byly velice dynamické a rytmické. Přesto, že si žáci 

dali ve třídě taneční souboj, kladné vztahy ve třídě zůstaly.  

Čtvrťáci svůj tanec předvedli ostatním žákům 1.-.3. třídy a ti 

se do taneční aktivity také přidali. Po skončení projektu 

dostanou CD s potiskem, který si sami nakreslí. Navíc škola 

bude mít zapůjčeny nástroje. Projekt na naší škole zajistil 

Balance - centrum tance a jógy. 
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Moderní pohádky od našich páťáků 

Přečtěte si dvě velmi pěkné pohádky, které napsali žáci páté třídy.  

O PRINCEZNĚ, KTERÁ SE ZACHRÁNILA SAMA 

V jednom Království věčného připojení vládl král Bořivoj Připojený a jeho manželka Ljuba I. Ti měli 

jedinou dceru Amálku. Jednoho dne seděli Ljuba a Bořivoj v pokoji. Zatímco královna se nepřetržitě 

dívala do tabletu, král se snažil vymyslet, kde povede nová silnice. Nakonec mu došla trpělivost a zeptal 

se královny, co tam hledá. No přeci vybírám ženicha naší Amálce. Na tabletu? Podivil se král. Našla 

jsem novou aplikaci Rodičinder. Doufám, že to zase nebude tak, že sis spletla e -shop s hrou a celý týden 

nám pak chodily balíčky. Ne, ne podívej, už žádné náklady za kočáry. Na Rodičinder dnes dávají skoro 

všichni královští rodiče fotky svých synů a dcer. I my tam přidáme fotku naší Amálky... A další týden se 

to stalo, nad královstvím zakroužil známý drak hacker. Všechny to hodně vyplašilo a po internetu se 

začaly šířit zvěsti, že pokud mu nedají princeznu, napadne královskou síť. No, co zbylo královským 

rodičům. Za velkého nářku vypravili kočár, posadili do něj princeznu i s jejím oblíbeným tabletem a 

kočár vyrazil k dračí sluji. Když dojeli, všichni rychle utekli a princezna osaměla. Řekla si, že než přijde 

drak, tak si zahraje nějakou hru na tabletu. Drak se objevil a princezna si ho ani nevšimla. Drak jí nahlédl 

přes rameno, uviděl, jak skvěle  umí pracovat na tabletu, a začal si s ní povídat. Od té doby se z nich 

stali prátelé a také největší hackeři v království. 

 

Eliška Janoušková, 5.třída 

   

POHÁDKA O POKÉMOVÉ BABĚ JAGĚ 

Byl jednou Jeníček a Mařenka. Byli to dvojčata a zrovna měli narozeniny.  K narozeninám dostali oba 

dva nový mobil. První hru, kterou si do mobilu stáhli byla hra Pokémon go. Ve hře uviděli pokéstopu, 

byl tam Pikachu. Jeníček s Mařenkou šli za ním a chytli ho. ,,Jo, mám", řekl Jeníček, ale pak se otočili a 

zjistili, že zašli moc daleko a že se ztratili. Snažili se najít dům, ale nenašli ho, tak zašli do hlubokého 

lesa. Pak uviděli velkou vilu, kde bydlela čarodějnice. Byla tam pokéstopa -Tyranytar, extrémě silný 

pokémon. ,,Mám ho," vykřikla Mařenka a v tu dobu vyšla z vily stará Baba Jaga a tiše řekla: ,,Kdo mi to 

tu krade pokémony!". Jeníček s Mařenkou neodpověděli, ale pak je Baba Jaga našla a dala je na lopatu 

a řekla: ,,Teď si vás upeču!". Jeníček však řekl: ,,Ale v té peci je Tyranytar." A Baba Jaga zvolala: ,,Cože, 

tak to mě do té pece šoupněte, ale tu pec vypněte." Jak řekla, tak Jeníček udělal, ale pec nevypl a Babu 

jagu do ní strčil. Jak vyšli z vily naskočil jim signál a našli cestu domů.  

  

Šimon Ryšavý, 5.třída 
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Seniore pozor na podvodníky 
 

Preventisté Karlovarského kraje by rádi upozornili zejména seniory na podvodníky, kteří se snaží 

vloudit do jejich blízkosti, a to z jediného důvodu, podvést je a okrást. 

Bohužel k podvodům a krádežím dnes už nedochází jen při návštěvách podvodníků, kteří se vydávají 

např. za revizory plynu apod., ale i za zavřenými dveřmi Vašeho obydlí. Podvodníci se s  Vámi mohou 

spojit prostřednictvím telefonu nebo v některých případech i prostřednictvím internetu. Mezi časté 

praktiky patří např. telefonáty podvodníků, kteří se vydávají za rodinné příslušníky a žádají o finanční 

prostředky, jenž si u nich vyzvedne jejich kamarád. Buďte proto obezřetní, s  kým komunikujete                            

a v případě, že Vás někdo požádá o pomoc, zejména o tu finanční, dejte si pozor. 

V případě, že Vás někdo kontaktuje prostřednictvím telefonu: 

• S cizími lidmi se nebavte. 

• Nikomu do telefonu neuvádějte své osobní údaje. 

• Prostřednictvím telefonu nikomu nesdělujte čísla faktur služeb, které máte zprostředkovány. 

• Podvodníci se na Vás mohou obrátit i pod záminkou vašich příbuzných v  nouzi, vše si raději 

dopředu ověřte, než někomu svěříte své mnohdy celoživotní úspory, může se jednat o podvod.  

Zdánlivě Vás může kontaktovat z neznámého čísla Váš vnuk/vnučka s žádostí o zapůjčení peněz 

na výhodnou koupi vozidla. 

V případě, že někdo zaklepe na dveře Vašeho bytu: 

• Neotvírejte dveře, pokud nevíte, kdo je za nimi. Vaše bezpečí může ochránit panoramatické 

kukátko nebo bezpečnostní řetízek na dveře.  

• Jestli na Vás zvoní opravář a nebyli jste o jeho návštěvě předem informováni, dveře neotvírejte. 

• Podvodníci za Vámi mohou přijít např. i se záminkou výhry v  loterii, či přeplatků energií. 

• Buďte obezřetní i v případě, že Vás osloví někdo se záminkou zatelefonování kvůli poruše na 

vozidle. 

• Nepodléhejte vidině levného nákupu nebo zprostředkování levnějších služeb, ve většině 

případů se jedná o podvod. 

• Nesdělujte nikomu cizímu své osobní údaje.  

• Nikomu neukazujte, kde máte uložené úspory. 

Vždy, než někomu svěříte jakoukoli finanční částku, si danou situaci ově řte buď u svých příbuzných, 

nebo u zprostředkovatele jednotlivých služeb. Neboť v případě, že z  Vás podvodníci nevylákají peníze 

přímo, najdou si jiný způsob jak Vás okrást.  

 

nprap. Mgr. Věra Hnátková 
oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje  
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                                                      FK-SKALNÁ 2020                  

 

Jiří Pingert a skalenský fotbal 

 

Ve středu 15. ledna oslavil své 80 narozeniny Jiří Pingert. Toto významné výročí oslavil jednak 

v rodinném kruhu, ale jako fotbalový matador i se skupinou hráčů našeho A mužstva, které ve své 

bohaté trenérské cestě trénoval. Rovněž jsme Jirku pozvali na společné posezení s výborem 

fotbalového klubu FK Skalná. Zde jsme si připomněli jeho hráčskou a především trenérskou kariéru. 

Přes krátkou přestávku, kdy trénoval mládež v RH Cheb, většinu času věnoval práci v našem klubu. 

Patřil a i nadále patří mezi srdcaře skalenského fotbalu jako dlouholetý hráč a trenér mužů. V  této roli 

byl vždy důsledný a nekompromisní, u hráčů měl přirozenou autoritu. Byl a je jistě příkladem i pro 

dnešní generaci. Ještě jednou bych chtěl touto cestou Jirkovi popřát zdraví, spokojenost a vitalitu za 

celý náš fotbalový klub FK Skalná. 

Jirko děkujeme, za výbor FK 

Ing. Miroslav Balej 

 

Symbolicky přikládáme společné foto naší nejmladší fotbalové generace s  ikonou fotbalu Jiřím 

Pingertem 
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Pozvánky 
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Prodej slepiček 

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách, slepičky Green Shell - 

typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska.  

Stáří 15 - 19 týdnů, cena 169 - 219,- Kč/ks                                                                                               

Prodej:  Skalná  –  u pošty                                                                                                  

7. 3. 2020 - 13.35 hod.    

24. 3. 2020 - 13.55 hod. 

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky.  

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod. 

tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz  
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MĚSTO SKALNÁ    -    Sportovní 9, PSČ 351 34 - Skalná 

                           

Tajemnice Městského úřadu Skalná vyhlašuje dle § 6 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních 
samosprávních celků a o změně některých zákonů 
 

veřejnou výzvu 
 
                            na obsazení pracovního místa – druhá účetní úřadu + bytového hospodářství města 
 
Místo výkonu práce: Skalná 
Platové zařazení: 9. platová třída 
Předpoklady dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících územních samosprávních celků a o změně 
některých zákonů 
Pracovní úvazek: plný 
Termín nástupu: 1. dubna 2020 
Požadované vzdělání: úplné středoškolské vzdělání s  maturitou 
 
Další požadavky úřadu: znalost účetnictví, znalost práce na PC 

                                           dobrá komunikativnost 
                                           důslednost, spolehlivost, pečlivost 

 
Výhodou je: absolvování vstupního vzdělávání úředníka 
 
Písemná přihláška zájemce musí obsahovat tyto náležitosti: 

- jméno, příjmení a titul zájemce  
- datum a místo narození zájemce 
- státní příslušnost zájemce 
- místo trvalého pobytu zájemce  
- číslo občanského průkazu 
- datum a podpis zájemce 
- podepsané prohlášení zájemce v následujícím znění: 

 
Poskytnutím svých osobních údajů v rozsahu podkladů pro přihlášku k účasti na veřejné výzvě na 
pracovní pozici „mzdová účetní/účetní „dávám ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů, souhlas k jejich shromažďování, zpracování a uchování v rozsahu nezbytném pro provedení 
výběru zájemce. Jméno a příjmení, datum narození a vlastnoruční podpis.  
 
K přihlášce je nutno připojit tyto doklady: 

- strukturovaný životopis ve kterém budou uvedeny údaje o dosavadních zaměstnáních, 
odborných znalostech a dovednostech 

- výpis z Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců 
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

 
Přihlášku s přílohami lze odevzdat osobně na MěÚ Skalná nebo zaslat na adresu: Městský úřad Skalná, 
Sportovní 9, 351 34 Skalná k rukám tajemnice nejpozději do 16. března 2020 do 17,00 hod. Uzavřenou 
obálku označte „Veřejná výzva – účetní.“ 
  
     
                                                                                                         Ing. Hrnčálová Marie 
                                                                                                        tajemnice MěÚ Skalná         
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Fotbalový klub FK Skalná, z.s. 
 

hledá pracovníka na pozici : 
 

 
Správce fotbalového areálu 
 
Místo výkonu práce  :   fotbalový areál FK Skalná 
Platové zařazení        :   5. platová třída ( konkrétní finanční podmínky v rámci osobního 
jednání ) 

Pracovní úvazek        :   roční smlouva s možností opakování 
Nástup                        :   dle dohody 

Požadavky                  :  spolehlivost, komunikativnost, časová flexibilita – výkon práce i v 
                                        odpoledních hodinách 

 
Podrobnosti včetně rozsahu práce budou upřesněny při osobním jednání. 

 
Kontakt  :    sekretář fotbalového klubu   p. Slepička V.   - tel. 604 683 059 
                     předseda fotbalového klubu   Ing. Balej M.   - tel. 602 164 633 

                     případně email:  fkskalna@gmail.com 
 
              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:fkskalna@gmail.com
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SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Spo rtovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání 

povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • Redakční rada: Klára Pilnáčková, tel. 354 596 935, Ing. Marie Hrnčálová - tel. č. 354 548 820  • příspěvky 
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